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Вінницька торгово-промислова палата

ПОДІЛЬСЬКА ШКОЛА БІЗНЕСУ

Сергей Филимонов

Авторская программа  «Сотворение реальности»                                                                                                              Технология создания желаемого будущего, 

или О чем не сказано в  фильме «Секрет»                                                                                    

Разделы программы:

Определение наиболее значимых областей (семья, любовь, здоровье, бизнес, саморазвитие и т.д.) и сбалансированности своей жизни.                                               Выявление того, чему бы вы хотели и чему следует уделить больше внимания на данном жизненном этапе.

Получение навыков по постановке целей. Постановка краткосрочных (1 год) и  долгосрочных (3-5 лет) целей  в  наиболее значимых областях своей жизни. 

Осознание истинных  причин  ваших  действий, выявление глубинных ценностей. Почему важно то, к чему вы стремитесь?  Что изменит, что принесет, как повлияет на вас достижение этой цели?

Изменение прошлого негативного опыта. Нахождение в прошлом событий, содержащих сильные негативные эмоциональные заряды, и их нейтрализация.

Анализ системы убеждений.  Получение навыков по работе с ограничивающими убеждениями (я не могу, у меня не получится и т.д.) 

Анализ личных стратегий поведения.  Выявление неэффективных и замена их на оптимальные.

Составление плана достижения поставленных целей. 

Альтернативный вариант достижения желаемого – «Путь Интуиции».

За время прохождения программы вы: 

Освоите практические навыки по созданию желаемой реальности.

Ясно увидите,  где и какие изменения нужно произвести для того, чтоб ваша жизнь стала более сбалансированной, наполненной и осознанной.  

Поймете, как прежний негативный опыт мешает вашему продвижению, и научитесь нейтрализовать это воздействие (Техника Модификации Опыта).

Определите,  что из того, что вы уже делаете,  поможет вам в построении успешного будущего,  а от чего следует отказаться. 

Выявите неэффективные стратегии поведения и научитесь заменять их более результативными и оптимальными именно для вас.

Осознаете взаимосвязь вашей успешности и вашего эмоционального состояния. Получите опыт закрепления на телесном уровне программ успеха.

Создадите план конкретных действий для достижения вашей ключевой цели.

